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Cabe mencionar que según una encuesta aplicada por estudiantes de la facultad de
Mercadotecnia de la UPAEP, el 53 por ciento de los ...

Leer más: Google Alert - UPAEP
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https://www.google.com/url?rct=j&amp;sa=t&amp;url=http://intoleranciadiario.com/detalle_noticia/133530/especiales/la-tendencia-son-los-campus-libres-de-tabaco-upaep&amp;ct=ga&amp;cd=CAIyHTE2ZjZiYzcxYjYxYzE5MWM6Y29tLm14OmVzOlVT&amp;usg=AFQjCNFHBOEGHtK00oA_wck63uV2BdVUzw

